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EVALUATION DE DEUXIEME SEQUENCE

EPREUVE D’ECONOMIE

PREMIERE PARTIE : QUESTIONS DE COURS 7pts

1- Définir les termes suivants : courbe enveloppe ; taux marginal de
substitution entre le bien X et le bien Y ; isopheline ; bien ; économie
d’échelle ; niveau de vie. 0.5 x 6 = 3pts

2- Citer les propriétés de isoquant. 0.25 x 4 = 1pt

3- Citez 02 conditions de la validité de la loi de rendement decroissant.1pt

4- Enoncer la loi de rendement decroissant.2pts

DEUXIEME PARTIE 13pts
EXERCICE 1 6 points
Le tableau ci-apres présente les combinaisons de deux facteurs de
production, le Travail (L) et le Capital (K) procurant a une industrie
camerounaise le méme niveau de production industrie

Combinaisons A B C D E
Facteur Capital (K) |1 2 3 5 9
Facteur Travail (L) 110 80 60 30 20

On note que sur le marché, le prix d'une unité de facteur Travail (L) est de
1000 FCFA et celui d'une unité de facteur Capital est de 9000 FCFA.
Travail a faire:

1) a) Dans un tableau, présenter en quantité et en valeur, les combinaisons
des facteurs L et K 1pt

b) Déterminer la combinaison optimale des facteurs pour cette industrie
1pt
2) Exprimer I'équation de I'iso cout 1pt

3) Représenter sur le méme graphique la courbe d'iso produit et la droite
d'iso cout de cette industrie.2pts

4) Qu'est-ce que vous pouvez en conclure? 1pt
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EXERCICE 2. 7points
L'entreprise  «NANKAP» vous présente le tableau ci-apres représentant
I'ensemble de ses couts variables et de ses couts fixes en fonction des
guantités produites:

Quantit |1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
és
Couts 40 |81 | 122 | 162 | 202 | 242 | 283 | 324 | 367 [412 | 459 | 5090
variable | 9 6 0 3 5 8 2 8 2 0 0
S
Couts 10 {10 | 100 [ 100 {100 {100 {100 [100 [100 [100 |100 |100
fixes 0O |0
Travail a faire:

1) Calculer le cout total (CT), le cout moyen (CM) et le cout marginal (Cm)
en fonction des quantités produites par cette entreprise. copier le
tableau ci-dessus sur votre feuille de composition et le compléter.3pts

2) Tracer sur un méme graphique les courbes de Cm et de CM. 2.5pts

3) Si le prix du produit est de 450 FCFA sur le marché, déterminer
graphiquement les quantités a produire et par calcul le profit réalisé
dans ce cas. 1.5pts
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